河南牧业经济学院精神文明建设

简据

(第7期)

河南牧业经济学院文明办

2018年4月28日

【创建工作机制】

◆学校召开宣传思想和精神文明建设工作会议

〔创建工作机制〕

学校召开宣传思想和精神文明建设工作会议

4月27日上午,学校在龙子湖校区图书馆941会议室召开宣传思想和精神文明建设工作会议。校长、校文明委副主任罗士喜出席会议并讲话。校党委副书记、副校长、校文明委副主任曾照烨主持会议,校文明委成员、各党总支书记、各部门负责人参加会议。

罗士喜对学校宣传思想和精神文明建设工作 2017 年取得的成绩予以充分肯定。他表示, 2017 年, 学校宣传思想和精神文明建设工作高举旗帜, 围绕中心, 服务大局, 巩固阵地, 坚持立德树人, 强化思想引领, 把握舆论导向。思想理论建设不断加强, 大宣传格局不断完善, 舆论氛围健康向上, 文明校园建设成效显著, 队伍建设进一步深化, 切实展现了学校发展的新成绩、新面貌, 取得了丰硕成果, 为学校的建设和发展营造了良好氛围。

罗士喜强调,做好 2018 年学校宣传思想和精神文明建设工作,要深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,认清形势,提高认识,培育和弘扬社会主义核心价值观,强化中国梦学习教育,增强做好新时代宣传思想工作和精神文明建设工作的责任感和使命感;立足学校发展新态势,

围绕中心,突出重点,发挥文化育人作用,扎实推动宣传思想和精神文明建设工作再上新台阶;增强阵地意识,强化价值导向,牢牢掌握宣传思想和精神文明建设工作的领导权和话语权,不断加强政治建设、作风建设和能力建设;提升创新理念,改革创新方法,丰富创新内容,突出品牌创建,不断提高思想建设和精神文明建设水平。

曾照烨在主持会议时要求,各单位要及时传达贯彻本次会议精神,在思想认识上形成共识,在工作开展上形成合力;明确目标任务,增强工作主动性,认真落实好省级文明校园创建分解任务,认真做好党的创新理论宣讲活动;加强领导、狠抓落实,将任务分解细化,将责任落细落小落实,确保抓出成绩、抓出效果。

宣传部部长王凌彬、文明办主任吴达、新闻中心主任郝景昊分别就宣传思想、精神文明建设、新闻宣传与舆情监控工作作了2017年工作总结和2018年工作安排。

会上,罗士喜分别与学院代表、职能部门代表签订了《河南牧业经济学院争创省级文明校园工作目标责任书》。



会议现场 (一)



会议现场 (二)



校长罗士喜与学院代表签订目标责任书

- 5 -